## ASX/MEDIA RELEASE



7<sup>th</sup> May 2010

## Change of registered office

Holista CollTech Limited (ASX: HCT) wishes to advise that effective immediately, its registered office address has changed to:

125 Royal Street East Perth Western Australia 6004

All contact details such as the telephone and facsimile numbers will remain the same.

Your Faithfully

Ben Donovan Company Secretary

## About Holista CollTech Limited

Holista CollTech Ltd is a merger of Holista Biotech Sdn Bhd and CollTech Australia Ltd focusing on natural ingredients for health supplements and lifestyle products. The company is the only producer of sheep (ovine) collagen using its patented extraction methods and is on track to develop a nano-encapsulated ovine collagen. Holista CollTech leads in research on herbs and food ingredients from Malaysia's rainforest – the oldest in the world. The company's mission is to build a world class company, focus on providing consumers with scientifically enhanced, engineered and tested natural health supplements and consumer products. The company is listed on the Australian Securities Exchange (HCT).

**Enquiries: Australia** 

Mr Mick Aw

Non-Executive Chairman - Holista CollTech Ltd

P: +618 9426 3900

E: <u>investors@colltech.com.au</u>

**Enquiries: Australia** Ben Donovan

Company Secretary – Holista CollTech Ltd

M: +61 (0)401 248 048

E: ben.precipiocapital@iinet.net.au

Enquiries: Malaysia
Dato' Dr M Rajen
Managing Director – Holista CollTech Ltd

P: +603 7865 2888

E: rajen.m@holistabio.com